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Laculpabilidad deFlorence Cassez
está fuera de du
da para la ma
yor parte de la
opinión pública

mexicana según muestra la más
reciente encuesta telefónica na
cional BGC Excélsior
¦¦Los consultados danpocoo

nialo crédito a las denuncias de
irregularidades en suprocesoju
dicial En consecuencia se res
palda la sentenciacontra la fran
cesa y la decisión de que cum
pla toda su condena en México
Asimismo se rechaza la actitud
del gobierno francés de usar los
eventos del Año de México para
¿lesionar sobre el caso Cassez

X e aplaude la decisión del go
biernomexicano de suspender su
participación

Bastante conocido es el ca
so de Florence Cassez 70 está
enterado de que ella cumple una
sentencia Asimismo 55 es
pontáneamente menciona que
e ¡tá encarceladapor ser cómpli
ce en secuestros y 40 dice sa
ber que recientementeperdió un
juicio de amparo contra la con
denaque se le impuso gráfico 1

«Paralaopiniónpúblicamexi
Caiia Cassez es culpable de ser

i»mplice enlos secuestros come
tídos por la banda Los Zodiaco
70 así lo manifiesta gráfico 2
» Además se rechaza lapeti

ción para que Cassez cumpla su
condena en su país Para la am
plia mayoría de los mexicanos
fZ5 Florence Cassez debe
continuar su sentencia en Méxi
co y sólo 19 piensa que debe
ríahacerlo enFrancia gráfico 3

En tanto para 82 sería in
justo que ella pasara sus años de
prisión en su país de origen por
Crímenes que cometió aquí y
85 respaldaladecisióndelpre
sldente Calderón de mantenerla

ér México
En parte la oposición popu

lajr a trasladar a Cassez a Fran
eíá surge de la creencia de que
el gobierno francés la libera
ría tan pronto pudiera con cual
quierpretexto 83 Apenas 6
cree que las autoridades france
sas harían que su compatrio
ta cumpliera su sentencia de 60
a|íos gráfico 4

Los mexicanos deploran la
aptitud de las autoridades fran
cesas de criticar el sistema de
justicia de nuestro país y pe
d ¿que Cassezsea trasladadaa
Fíancia a 80 le parece mal esa
p stura ante la amenaza del go
bierno galo de afectar las relacio
nfes bilaterales franco mexica
ní s si no se permite que la fran
cesaen cuestión seaenviada a su

patria
El intento de la administra

ción delpresidente francés Nico
lás Sarkozy de mantener el Año
áe México en Francia a fin de
abdicarlo a Cassez es rechaza
8» por la opinión pública mexi
iána 79 considera mala esa
intención Así la mayoría 62
respalda lapostura del gobierno

e Felipe Calderónde suspender
JKparticipaciónmexicana en di
fPto evento gráfico 5

Aun cuando se rechaza la ac
titud del gobierno de Sarkozy
en este caso la opinión pública
paexicana tiene puntos de vista
diversos sobre la intención de
trás de la insistencia del presi
ente francés en revisar la situa
ción de Cassez
¦Una considera que buscapo

pularidad o defender ciertos in
tiereses políticos o personales

9 Sin embargo 24 cree
que tratade defender a sus com
patriotas o laimagen de Francia
jf 18 piensa que lo hace porque
áesconfía de la sentencia dic
tada o de las leyes mexicanas
gráfico 6
¦A pesar de las denunciasdel

gobierno francés y de la defen
sa legal de Cassez la mayoría
descarta que haya habido serias
anomalías en el procesojudicial
que se llevó contra la francesa
J13 cree nada cierto y 23 po
co cierto que se hayan cometido
irregularidades gráfico 7

Casi todos 82 coinciden
más con los jueces y magistra
dos mexicanos que intervinie
ron en el caso en cuanto aque las

pruebas contraFlorence Cassez
por secuestro soncontundentes
aún si hubiera alguna irregulari
dad en su proceso

Sólo 4 cree más en la ver
siónde las autoridades francesas

en el sentido de que hubo ano
malías que ponen en duda su
culpabilidad

El caso Cassez afecta pero
no deteriora demasiado la im
presión sobre la relación bilate

ral México Francia Para 43
los vínculos son positivos nivel
parecido alde hace dos años Sin
embargo a 25 le parece mala o
muy mala 13 puntos más que en
marzo de 2009 gráfico 8
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